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Informace obce. 
 Krajský úřad, odbor školství prostřednictvím naší příspěvkové organizace ZŠ a MŠ avizuje 
ještě pro letošní rok zajistit od obce úhradu neinvestičních nákladů na mzdy pedagogických a 
nepedagogických pracovníků školy z důvodu toho, že zákonné opatření (školský zákon) ukládá 
zřizovateli, tj. obcím úhradu při nedodržení počtu dětí v ZŠ. Minimální počet dětí ve třídě je 
stanoven na 12 žáků. My ve škole máme v současné době 22 žáků ve dvou třídách. Měli bychom 
mít minimálně 24 žáků. Z toho vyplývá, že úvazek pedagogického pracovníka a nepedag. 
pracovníka se snižuje ve stanoveném poměru a k dofinancování od září do konce letošního roku je 
avizován náklad ve výši 17 tisíc korun a do konce školního roku 2012, 41 tisíc korun. Celkem 68 
tisíc korun pro letošní školní rok. Zastupitelstvo obce je s touto situací obeznámeno. Otázka je jak 
se k tomu postavíme. Stát hledá finanční prostředky  kde se dá. Současná situace u nás a na 
jiných obcích, kde není dodržen minimální počet žáků ve třídě, způsobí nám a ostatním obcím 
další finanční vydání. Chybějící dva žáci nám přinášejí tedy tuto ztrátu ve výši 68 tisíc. Kladu si 
však otázku: “Mohli jsme s tím něco udělat?  Co jsme proto mohli udělat my jako obec a co 
vedení školy? Proč nám ze školky utíkají děti do ZŠ Police?“ Dnes je nejsmutnější na tom i to, že 
místní děti, které za rok půjdou do první třídy, chtějí dát někteří rodiče jinam, než sem do školy. 
Jako starosta jsem požádal rodiče dětí, které budou nastupovat do základní školy v roce 2012, o 
sdělení kam svoje děti umístí. Z devíti rodičů tři ponechají dítě u nás. Jedna rodina není 
rozhodnuta a ostatní se nevyjádřili. Jsme schopni počet dětí v budoucnu ovlivnit? Má se pro 
blízkou budoucnost obec nebo škola domlouvat například se školou v Polici ať nám „půjčí“ děti tak, 
abychom měli aspoň minimální počet dětí ve třídě? Při nenaplnění minimálního počtu dětí bude 
neinvestiční náklad každoročně narůstat, pokud se počet dětí ve třídě bude snižovat. Proto již 
dnes si myslím, že se k tomu všichni, hlavně vedení školy musí postavit, aby děti končící ve školce 
přešly do základní školy u nás, do I. patra. 
 Další informace týkající se naší školy je odchod současné ředitelky do starobního důchodu. 
Z toho vyplývá, že obec jako zřizovatel přísp.org. ZŠ a MŠ má za povinnost vypsat konkursní 
řízení na obsazení funkce ředitele, což zřizovatel zajistí. Ke konkursnímu řízení má obec 
doporučující pokyny jak v tomto postupovat. Bude nutné vybrat schopného nástupce, který bude 
mít  organizační schopnosti, bude umět jednat s rodiči a dobře spolupracovat se zřizovatelem, tj. 
s obcí. Jak to všechno dopadne, nám ukáže blízká budoucnost. 
 V noci z pátku na sobotu (4.-5.11.2011) neznámý vandal nám „zlikvidoval“  pomník 
padlých z šestašedesátileté  Prusko-rakouské války, který obec v r. 2009 přemístila z Borku na 
nové místo pod Ostaší. Vandal nebo vandalové, nějakým dopravním prostředkem najeli na 
pomník, který u paty přerazili, a při pádu se v polovině ještě jednou rozlomil. Vzniklou škodu řeší 
Policie ČR a námi je vyčíslena na 200 tisíc korun. Obracíme se na vás spoluobčany, zda-li v pátek 
ve večerních hodinách někdo z vás neviděl pohyb motorového vozidla v této lokalitě, nebo si 
nevšimli něčeho, co by napomohlo dopadnout pachatele. Obec má zájem, aby viník byl odhalen a 
potrestán.  Zastupitelstvo obce bude následně řešit způsob nebo možnost opravy pomníku tak, 
aby tato památka nadále připomínala nám a turistům válečnou dobu v roce 1866. 
         starosta                                                                                                                                                                        
                                        

 
Zastupitelstvo obce Bukovice Vás srdečně zve na své 

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ 
které se koná dne 24. 11. 2011 v 19,00 hod. v Motorestu Lucky Luck v Bukovice 

Program jednání: 1. Rozpočtové opatření a rozpočtové provizorium   2. Různé 
Těšíme se na Vás      

 



 POVINNÁ VAKCINACE PSŮ PROTI VZTEKLINĚ 
 Dle zákona je majitel psa povinen nechat ho očkovat proti vzteklině od 6 měsíců stáří a pak 
pravidelně dle vakcinačního schématu, který udává výrobce vakcíny. Tím se tedy mění zaběhlá 
povinnost každoročního očkování. Dle výrobců je možno nyní psy očkovat proti vzteklině jednou za dva 
až tři roky. 
 Přesto je doporučitelné s ohledem na závažnost této nemoci nechat psy každoročně 
přeočkovat. Ne vždy může být pes plně zdráv a tím plně imunitně odpovídat tvorbou protilátek po 
očkování. Možná i díky této pravidelnosti u nás zaběhlé již několik desetiletí, je ČR již několik let prostá 
vztekliny. Vakcinace v příhraničních oblastech je pak díky migraci divoké zvěře z Polska ještě 
doporučitelnější. 
Přeočkování kombinačních vakcín je nutné každoročně z důvodu nutnosti přeočkování ostatních psích 
viróz 1x ročně, jinak toto očkování ztrácí účinek. 
 Během hromadného očkování si můžete zakoupit odčervovací preparáty a preparáty proti 
zablešení. Záleží tedy na Vás majitelích, kteří nechodíte psy očkovat individuálně v průběhu roku ke 
svým veterinářům, jak se rozhodnete a jestli se svým psem na toto hromadné očkování přijdete. 
 Doprovod psa by měl být zajištěn osobou starší patnácti let. Psi by měli být na vodítku a méně 
hodní jedinci by měli být opatřeni náhubkem. 

Termín hromadné vakcinace bude ve čtrvtek 17. 11. 2011 
Hlavňov: velké parkoviště  8.20-8.25 hod.             Zveme všechny občany  
   u bývalé prodejny  8.25-8.30 hod                   v neděli 27.11.2011 
Hony:  u požární nádrže  8.35-8.40 hod.               v 16,15 hod. před prodejnu 
Pěkov:  u prodejny   8.45-8.50 hod.                  potravin, kde společně s dětmi 
Bukovice: u požární zbrojnice  8.55-9.10 hod.   a vedením ZŠ a MŠ Bukovice 
Police:  u autoopravny na Sibiři 9.10-9.15 hod.      slavnostně rozsvítíme 
  u kotelny na sídlišti  9.15-9.20 hod.   vánoční strom. 
  náměstí u radnice  9,20-9.25 hod.            Zároveň všem spoluobčanům 
  parkoviště u střediska 9.25-9.30 hod.  přejeme klidné a spokojené 
Radešov: u truhlárny   9.30-9.40 hod.  blížící se svátky vánoční 
Česká Met.: u hospody   9.45-10.00 hod.   a hodně štěstí, 
Žďár n.Met.:  u hospody   10.05-10.10 hod.   zdraví a úspěchu v r. 2012 
Suchý Důl: na Pohoři u tabule  10.15-10.20 hod.  

  před hospodou  10.20-10.30 hod. 
Slavný: u hřiště   10.35-10.40 hod    
Cena vakcinace proti vzteklině bude v tento den a v průběhu   
října i listopadu v ambulanci v Suchém Dole 100,- Kč. 

Ordinační hodiny:       Po- Čt:    17.00-18.00 hod.   Veterinární ambulance Suchý Důl        
     Pá: 15.00-16.00 hod.      MVDr. Kulich Mir.,tel. 602628885 
 
 
Sloup Panny Marie v Bukovici 
 Byl postaven jako díkůvzdání v roce 1747 za to, že zdejší obyvatelstvo druhou válku 
pruskou šťastně přestálo. Původně stál v prostoru dnešní křižovatky na Hlavňov. Při budování 
okresní silnice v roce 1940 bylo okresem rozhodnuto sochu přemístit. 
 V Pamětní knize obce Bukovice  1938-1945 se uvádí, na stránce 258 že 21.11.1940 byla 
přemístěna socha  P.Marie od čís.40 kde překážela trase nové silnice do školní zahrady. Přemístění 
provedl Aug.Knittel zedník čís. 105 jako zaměstnanec stavitele inž.Erbra v Polici n/Met. Proveden 
byl hluboký a široký betonový základ kvůli nestabilnímu podloží (navršená zemina). Přestěhováno 
včetně kamenného oplocení. Na uhrazení nákladu přemístění sochy poskytl obci okres Náchod 
4 840 K podpory a 11 000 K podpory ze zemského přídělu. Vcelku tedy 15 840 K. 
         Původně bylo navrhnuté a schválené místo u obecní váhy, která se nacházela v prostoru 
před dnešním čp. 119 p.Scholz Bohumil (tenkrát to bylo čp. 2 ). Toto prosazoval i polický farář. 
Ale na dalším jednání obecního zastupitelstva 9. listopadu 1940 se toto rozhodnutí ruší a pod 
tlakem starosty umístit sochu úplně mimo cesty se jednomyslně schvaluje prostor školní zahrady, 
kde to bude vyřešeno natrvalo a zároveň i u okresní silnice. Z dalších písemností se dovídáme že 
v květnu 1941 bylo zaplaceno z obecní pokladny za práce u mariánského sloupu a za dříví na 
oplocení . Proč za dříví na oplocení když se přemístilo i kamenné oplocení ?  Kam se podělo ? Ví to 
někdo ? Pamětníci , přemýšlejte a ozvěte se . Předem děkujeme . 
            Po získání dotace na opravy památek v DSO Policko bylo zastupitelstvem rozhodnuto 
provést úpravu okolí sochy. Bylo posunuto stávající oplocení u školní zahrady, provedeno 
zadláždění a obnovení vzhledu obruby včetně osázení. Samotný plot okolo sochy bude kovaný.                                 
        místostarosta 



           V Politzer Pfarrgedenkbuch verfasst im Jahre 1860 je na 196. straně napsáno pod 
pořadovým č. 24, že „Uprostřed vsi Bukovice stojí kamenný, čistě štafírovaný a namalovanými 
girlandovitými květinami okrášlený sloup, s nahoře umístěnou zeměkoulí, ovinutou hadem. Na 
této kouli a současně na hlavě hada stojí z kamene vytesaná, velmi pěkně ozdobená a dobře 
štafírovaná (vybarvená) postava Panny Marie s Ježíškem na rameni. Tato socha (celek, Statur) 
byla zřízena r. 1747. Je opatřena plechovou lucernou i lampou a kamenným ohražením. Nápis na 
podstavci obsahuje rok zřízení.“ 
 Toto je doslovný překlad německého zápisu. Tento zápis dělal jeden polický učitel, když 
byla popsaná první farní pamětnice a začínali psát druhou, do které se stále ještě píše. První je 
uložena v SOkA v Náchodě na Brance . Jen tady není opsán nápis z podstavce. Ten však později 
do textu dopsal  P.Cyril Kaněra OSB. 
 Nápis vpředu s chronografem: (má být chronogramem, ale tak to zapsal  P. Kaněra) „Ave 
Virgo, quo sine tactu pudoris inventa es Mater Salvatoris. Nos Tuo praesenta filio“. 
Vzadu: „Tunc sanctae innocenti virginae conceptioni se et sua devote subdunt 
Buccavicenses“. 
 Když se spočítají letopočty podle chronogramu vpředu i vzadu vychází 1747.   
Nápis na sloupu, který je zde v současnosti. 
Vpředu: 

 AVE  VIRGO, 

QVAE SINE  TACTV 
TVDORIS 

INVENTA  ES  MA 

TER  SALVATO 

RIS  NOS  TVO 
PRAESENTA 

FILIO 
RENO: 
1873 

Vzadu: 

TVAE  SANCTAE 
ET 

INNOCENTI  VIR 

GINEAE  CONCEP 

TIONI  SE  ET  SVA 

DEVOTE  SVBD... 
BVCCAVICEN 

SES 

Místo kde jsou tři tečky je opravováno cementem, ale bylo tam jistě VNT. Poměrně velký rozdíl je 
na třetím řádku odshora, kde je dnes tudoris, což je špatně. Při renovaci bylo asi první písmeno 
špatně čitelné a renovátor neznalý latiny zde napsal T místo P. Slovo tudoris latina nezná, ale 
pudoris je čistota, což zapisovali i kněží do pamětní knihy. Bylo by dobré to opravi,t i když většině 
lidí to dnes stejně nic neříká.  
 Takže přední nápis lze číst takto: Ave Virgo, quae sine tactu pudoris inventa es Mater 
Salvatoris. Nos Tuo praesenta filio. Renovato 1873. Česky to znamená: Zdráva buď Panno, 
která bez poskvrny hříchu jsi matkou Spasitele. Nás pak ukaž tvému synu! Obnoveno 1873. A v 
zadu pak: Tuae sanctae et innocenti Virgineae conceptioni se et sua devote subdunt 
Buccavicenses. Česky: Tvému svatému a nevinnému panenskému početí a sobě zbožní poddaní 
bukovičtí. 
 Panně Marii na tomto sloupu se říká Immaculata, což je latinsky Neposkvrněná. Co se týká 
letopočtu postavení, je jasné už z chronogramu, že je to rok 1747. V r.1873 byl pouze obnovován. 
Pak ještě několikrát, dokonce přemístěn na dnešní místo. Poslední obnova byla v r.2002. 
                                              Vypracováno za pomocí  Jiřího  Kohla  z Police n/Met. 
                                                     Děkujeme,  Jaromír Matějec 
 
 
 

Po loňské odmlce Vás Zastupitelstvo obce Bukovice co nejsrdečněji zve na 
12. setkání důchodců naší obce 

 

které se bude konat v neděli dne 20.11.2011 od 14.00 h.v Motorestu Lucky Luck v Bukovici 
Po přivítání Vám k volné zábavě zahraje p. Marie Ryšavá z Pěkova, 

 Předpokládané ukončení v 18.00 hodin. 
Občerstvení zajištěno. Na hojnou účast se těší pořadatelé 

Zároveň zveme Vaše životní partnery a všechny, kteří se chtějí pobavit 

 
 



Finanční úřad v Náchodě 
Informace pro poplatníky daně z nemovitostí od roku 2012 

Upozorňujeme, že na území obce Bukovice došlo:- k obnově katastrálního operátu na celém 
katastrálním území:  Bukovice 

 

     Ve výše uvedeném katastrálním území byly pozemky ve zjednodušené evidenci převedeny 
do parcel katastru. Od roku 2012 se u veškerých pozemků ve výše uvedeném katastrálním území 
poplatníkem daně stává vlastník pozemku. 
     Od r.2012 se v těchto katastrálních územích stává poplatníkem daně vlastník pozemku 
evidovaného v parcele katastru. U pronajatých pozemků, které zůstaly evidovány ve zjednodušené 
evidenci, je poplatníkem daně nájemce. Pokud pozemky, evidované ve zjednodušené evidenci, 
nejsou pronajaty, je poplatníkem daně vlastník pozemku. 
V případě, že došlo ke změně z výše uvedených důvodů u více jak jednoho pozemku, 
doporučujeme poplatníkům podat úplné řádné daňové přiznání dle stavu k 1.1.2012. 
 

Na rok 2012 vzniká povinnost přiznat daň: 
1) vlastníkovi pozemku, který byl do roku 2011 včetně evidován v katastru nemovitostí 

zjednodušeným způsobem a byl pronajat a přiznán k dani nájemcem, a který byl obnovou 
katastrálního operátu převeden do parcely katastru. Není rozhodné, zda je pozemek 
evidovaný jako parcela katastru k 1. lednu 2012 pronajat či nikoliv. 

2) dosavadním nájemcům, kteří u těchto pozemků daňovou povinnost zároveň pozbývají. 
Daňové přiznání, případně dílčí daňové přiznání, je nutno podat níže podepsanému Finančnímu 

úřadu nejpozději do 31. ledna 2012. 
 Do daňového přiznání, oddílu k dani z pozemků, se pozemky uvedou podle  
čísel parcel katastru nemovitostí. 
Přiznání k dani z nemovitostí lze zpracovat, případně podat s využitím  

aplikace daňového portálu na internetové adrese: http://eds.mfcr.cz., kde jsou  
uvedeny aktuální ceny zemědělských pozemků i sazby ostatních druhů nemovitostí. 
 

Na rok 2012 nedochází ke změně poplatníků daně: 
� u stávajících vlastníků pozemků, které byly evidovány v podobě parcel katastru a byly 

vlastníkem přiznány k dani již v některém z předchozím zdaňovacím období, 
� u stávajících nájemců pozemků, které jsou i nadále evidovány ve zjednodušené evidenci, 
� u stávajících nájemců pozemků, spravovaných Pozemkovým fondem České republiky nebo 

Správou státních hmotných rezerv, anebo převedených na základě rozhodnutí o privatizaci 
na Ministerstvo financí. 

          Finanční úřad v Náchodě 
             Tyršova 49,Náchod,54701 

 
Úspěchy mladých šachistů Bukovické školy v období 2010-11 
 Činnost šachového kroužku ZŠ byla zahájena 29.září 2010 za účasti šesti žáků postupným 
seznámením s opakováním pravidel hry s následným řešením koncovek v rámci vzájemných partií 
s dalšími zdařilými akcemi turnajů s překvapivými úspěchy, ale i neúspěchy. 
 Již 8.12. byl sehrán tzv. Kvalifikační turnaj před plánovanou účastí na Okresním přeboru 
4.čl.družstev v Hronově. Účast do sestavy družstva si vybojoval 1.místem Jan Trojtl s 8,5 body, 
před Jakubem Knittelem 7,5 bodů, 3.místo získal Daniel Geisler a 4.místo pro družstvo Michal 
Sirko, oba s 5 body, na 5.místě Dominik Černý 3 body a 6.místo obsadil Jan Kovařík. 
 16.prosince byla naše účast na Okresním přeboru v Hronově velmi úspěšná získáním cenného 
3.umístění a mohlo být ještě lepší, nebýt nešťastného organizačního Olympijského hodnocení, 
kterým nám uniklo dokonce místo. Je to závazek do příštího roku, kdy by měl být kádr družstva 
nezměněn. V průběhu přeboru se naše družstvo v 1.kole ani nerozkoukalo a hned inkasovalo první, 
ale i poslední porážku od následného přeborníka z Červeného Kostelce 0:4! Ale již ve 2.kole se 
dařilo a uštědřilo porážku sousednímu družstvu z Police n.M. 3:1 vítězstvím Trojtla na 1.šach., 
Sirka na 3.šach a Geislera na 4.šach. Nedařilo se J.Knittelovi. Ve 4.kole naši jen remizovali v lepším 
postavení se ZŠ Nové Město n.M. 2:2 výhrou Knittela a Geislera. V posledním kole naši zvítězili nad 
družstvem Hronova 3:1, když bodoval Knittel, Sirko a Geisler, černý den měl opět Honza Trojtl na 
1.šach., kde měl však kvalitnější soupeře. Hodnocení našeho družstva: Nejúspěšnější byl Daniel 
Geisler se ziskem tří bodů, dva body získal Knittel a Sirko, ale i Jan Trojtl získal velmi cenný bod 
proti Polici n.M. Okresním přeborníkem se stalo družstvo ZŠ Červeného Kostelce, 2. ZŠ Nové Město 
n.M., 3. ZŠ Bukovice, 4. ZŠ Police n.M. a 5. ZŠ Hronov. 

15.prosince byl sehrán 1.ročník Vánočního turnaje avšak bez nemocného Jakuba 
Knittela, jehož neúčast bezkonkurenčně využil Jan Trojtr vítězstvím se 4 body před 2. 
Dominikem Černým s 2,5 body, 3.Michalem Sirkem s 2 body, 4. Danielem Geislerem 
s 1 bodem a 5. Janem Kovaříkem, který dokázal překvapivě uhrát 0,5 bodu s Černým. 



 V březnu-dubnu se odehrál Přebor ZŠ o mistra školy na r.2011. turnaj ovládl suverénně 
v současné době nejlepší šachista Jan Trojtl, který bez jediné porážky ziskem 10 bodů se stal 
Přeborníkem a Mistrem školy v Bukovici! 2.místo očekávaně získal Jakub Knittel, který kromě 
prohry s vítězem a nečekané remízy se Sirkem získal 6,5 bodů, 3.místo úspěšně obsadil Michla 
Sirko se 4,5 body, na 4.místě skončil Dominik Černý a 5. Daniel Geisler oba s 3,5 body (rozhodlo 
vzájemné utkání) a 6.místo obsadil Jan Kovařík, který dokázal uhrát remízu s Černým a Geislerem. 
 Od 4.5.2011 byl sehrán turnaj Májových oslav, kde se opět stal vítězem Jan Trojtl se ziskem 8 
bodů před svým odvěkým rivalem Jakubem Knittelem se 6,5 body, 3.místo získal Michal Sirko se 6 
body, 4.místo obsadil Dominik Černý s 5 body, 5.Daniel Geisler se 4 body a 6.Jan Kovařík. 
 Náš Honza Trojtl dosáhl vynikajícího úspěchu tzv. nelegálním startem v barvách Žďáru n.M. pod 
vedením ing. Ladislava Michela. S tímto klubem se účastnil 6.ročníku turnaje pod záštitou 
Královéhradeckého kraje, Velké ceny mládeže o Krále bojiště na Chlumu, pořadatel Šachový klub 
Lípa 30.4.2011. Náš odchovanec Bukovického šachu Jan Trojtl získal nádherné 2.umístění oceněním 
stříbrné medaile a pamětního Diplomu. 
 A závěrem…….  Po zániku Šachového oddílu TJ Spartak Police n.M., byl rozhodnutím výboru TJ 
Spartak věnován veškerý šachový inventář školám nejen v Polici n.M., ale i v Bukovici a Žďáru 
n.M., Každá škola získala 10 závodním šachovým souprav včetně 5 ks šachových hodin. Je to jistě 
pro každou školu vítané obohacení ve prospěch dalšího využití v rámci výchovy mládeže. 
 Nový školní rok šachu započal 21.září t.r., kádr žáků zůstal téměr nezměněn, jen odpadl Jan 
Kovařík a nahradil jej další žáček 2.tř. Vojta Riedl. V současné době proběhne základní kolo školy o 
kvalifikaci do 4čl. družstva pro nadcházející Okresní přebor v Hronově, který proběhne v úterý 
22.listopadu. 
 Tolik asi k celkové bohaté činnosti, ke které jako obvykle patří poděkování ředitelce školy 
p.Ludmile Brátové za její kladný přístup k šachovému dění naší školy. 
           Oldřich Hubka – vedoucí šach.kroužku 
 
Kulturní akce SDH 2011 
uspořádali jsme tyto kulturní akce: 
- Novoroční turnaj ve stolním tenise (sokolovna) 
- Výroční schůze (Motorest Lucky Luck) 
- Ples (chata Hvězda) 
- Čarodejnice (za hasičskou zbrojnicí) 
- Posvícenská zábava (za hasičskou zbrojnicí) 
- Soutěž „O pohár starosty obce“ (fotbalové hřiště za čerpací stanicí) 
- Tajný výlet (Bohdašín u Červeného Kostelce) 
V roce 2012 se budeme snažit uspořádat alespoň stejný počet kulturních akcí!!! 
 
Soutěže SDH 2011 
Letošní soutěžní sezóna skončila. Zúčastnili jsme se celkem čtrnácti soutěží, dařilo se nám střídavě. 
Nejlepšího letošního výsledku jsme dosáhli na soutěži v Meziměstí, která byla zařazena do 
Podorlické ligy. Celkové 3. místo s časem 27,77sec. bylo velkým úspěchem. Zlepšili jsme se 
v Náchodské hasičské Primátor lize, obsadili jsme celkové 7. místo. Jezdili jsme ve složení: Klouček 
K. ml., Hejnyš P., Jirman J., Rak M., Sádovský M. ml., Sádovský T., Vacek J., Partel V. ml., Kutík J. 
ml. a hostující Šilpert J. (Machov), Šilpert P. (Machov), Hejzlar J. (Kramolna). Pro novou sezónu 
chceme rozšířit soutěžní družstvo o nové členy!!! Upravit za pomocí sponzorů, které oslovíme 
soutěžní stroj, přibližné náklady na úpravu budou 25 000,-Kč. Cíl pro příští soutěžní sezónu je 
celkové umístění do 3. místa v Náchodské hasičské Primátor lize.  
 

Datum Místo Umístění Datum Místo Umístění

21.5.2011 Jizbice 10. místo 7.5.2011 Radešov 10. místo

28.5.2011 Velká Jesenice 14. místo 14.5.2011 Bezděkov n. M. 3. místo

11.6.2011 Blažkov 6. místo 22.5.2011 Ždár n. M. 1. místo

25.6.2011 Vršovka 7. místo 23.7.2011 Meziměstí 3. místo

27.8.2011 Vysokov 3. místo 17.9.2011 Machovská L. 1. místo

3.9.2011 Nový Hrádek 5. místo 24.9.2011 Suchý Důl 1. místo

10.9.2011 Bukovice 5. místo

Primátor liga Ostatní soutěže

 
             M.Sádovský 


